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VERBALE N.  1/26
SEDUTA DEL 07.01.2026

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale)

L’anno  2026 (duemilaventisei) il giorno 7 (SETTE) del mese di gennaio, la Commissione 4 è con-
vocata alle ore 09,00 presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio e, secondo quanto previsto 
dall’articolo 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva,

con il seguente ordine dei lavori:

-  Comunicazioni del Presidente.

- Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Mozione  N.  1697-25  Proponente:  Dmitrij  Palagi, 

Oggetto: Sostegno alla campagna nazionale “Diritto a stare bene”, per il diritto alla salute mentale. 
Interverrà la Coordinatrice Toscana di Diritto a Stare Bene, Dott.ssa Eleonora Zucconi.

- Approvazione verbali precedenti sedute.

- Varie ed eventuali

Per la segreteria di Commissione è presente: Angela Giabbanelli.

Per la diretta streaming è presente Grazia Aricò.

Risultano presenti:
- alle ore 09,00: Presidente Edoardo Amato, Vice Presidente Alberto Locchi, Consigliere Andrea 
Ciulli, Consigliere Dmitrij Palagi e Consigliera Angela Sirello;
- alle ore 09,06: Consigliere Francesco Grazzini;
- alle ore 09,09: Consigliere Caterina Arciprete e Consigliere Valerio Fabiani;

Amato verificata la sussistenza del numero legale, apre la seduta alle ore 09,11.

All’apertura della seduta risultano presenti i/le seguenti Consiglieri/e:

Per la Commissione Quattro:

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Amato Edoardo
Vice Presidente Locchi Alberto
Componente Arciprete Caterina
Componente Ciulli Andrea
Componente Fabiani Valerio
Componente Grazzini Francesco



Componente Palagi Dmitrij
Componente Sirello Angela

Risultano poi presenti:

- alle ore 09,12: Consigliere Massimo Fratini in sostituzione di Consigliera Stefania Collesei. 

Risultano poi assenti: 

- alle ore 09,56: Vice Presidente Alberto Locchi e Consigliera Angela Sirello.

Risultano poi presenti:

- alle ore 09,58: Consigliera Michela Monaco.
- alle ore 10,03: Vice Presidente Alberto Locchi e Consigliera Angela Sirello

Risulta, inoltre, presente alla seduta con connessione da remoto, la Coordinatrice Toscana di Diritto 
a Stare Bene, Dott.ssa Eleonora Zucconi.

Prende la parola Amato per illustrare l’ordine dei lavori, comunicare la presenza per l’approvazione 
del verbale n. 64 della seduta di Commissione Quattro del 5.12.2025, che si intenderà approvato a 
fine seduta in assenza di contestazioni, e per presentare l’ospite, Dott.ssa Eleonora Zucconi.

Prende la parola Zucconi per illustrare la proposta di legge di iniziativa popolare “Servizi pubblici 
per il benessere psicologico” e per fornire spiegazioni sulla campagna “Diritto a stare bene”.

Interviene Amato.

Prende la parola Palagi per illustrare la Mozione N. 1697-25 Proponente: Dmitrij Palagi, Oggetto: 
Sostegno alla campagna nazionale “Diritto a stare bene”.

Intervengono: Amato, Ciulli, Arciprete, Zucconi, Palagi, Sirello, Fabiani, Grazzini.

Si procede all’espressione di parere sulla Mozione N. 1697-25 Proponente: Dmitrij Palagi, Oggetto: 
Sostegno alla campagna nazionale “Diritto a stare bene”, con il seguente ESITO:

PARERE FAVOREVOLE

PRESENTI: 8 (OTTO): Amato, Arciprete, Ciulli, Fratini in sostituzione di Collesei, Fabiani, 
Grazzini, Monaco, Palagi

VOTI  FAVOREVOLI:  8  (OTTO):  Amato,  Arciprete,  Ciulli,  Fratini,  Fabiani,  Grazzini, 
Monaco, Palagi

L’atto è stato fatto proprio dalla Commissione Quattro con l’accordo del proponente.

Interviene Palagi.



Interviene Amato per comunicare che, in assenza di contestazioni si intende approvato il  verbale n.  
64 della seduta di Commissione Quattro del 5.12.2025.

Amato conclude e chiude la seduta alle ore 10,03.

Alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA   NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Amato Edoardo
Vice Presidente Locchi Alberto
Componente Arciprete Caterina
Componente Ciulli Andrea
Sostituto Fratini Massimo Collesei Stefania
Componente Fabiani Valerio
Componente Grazzini Francesco
Componente Monaco Michela
Componente Palagi Dmitrij
Componente Sirello Angela

Verbale letto ed approvato nella seduta del 18.03.2026.

La Segretaria                                                                                          Il Presidente
Angela Giabbanelli                                                                              Edoardo Amato
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